

СЕРДЦЕ ОТДАНО ДЕТЯМ

В октябре коллектив детского сада №29 п. Песочный провожает на заслуженный отдых замечательного человека, талантливого педагога, прекрасного творческого работника

ГАЛИНУ ВАСИЛЬЕВНУ ПРОКОФЬЕВУ.

Хочется написать об этой удивительной женщине, уважение и любовь к которой пронизывает сердца её коллег.



Галина Махортых,
1956г. Первый год ра-
боты.

всегда были вос-
требованы. Везде
находилась рабо-
та для молодого
педагога – в да-
лёких гарнизонах
нужны были вос-
питатели, учите-
ли, любящие де-
тей.

Деятельность Галины Васильевны в те годы имела очень широкий аспект: это работа в школе-интернате, в группе продлённого дня, группа детей с занятием в детском доме, вспомогательная школа для умственно отсталых, методист в д/с. И везде, где работала Галина Васильевна, вкладывала она свою душу и мастерство в воспитание де-

тей. Везде оставалась о ней добрая память. Долгое время Галина Васильевна получала письма от благодарных детей, сейчас она бережно хранит фотографии и письма своих воспитанников и друзей семьи.

В 1984 г. Галина Васильевна со своей семьёй вернулась в родной Песочный и стала работать методистом в д/с №26, но недолго. В этом же году она была переведена в Отдел народного образования на должность методиста по дошкольному воспитанию в Районном методическом кабинете. Галина Васильевна вспоминает, что 1984-1988 годы для РМК были очень плодотворны – это были годы расцвета деятельности дошкольных учреждений в районе.

Педучилище Галия закончила в 1956 г. с отличием. В том же году она поступила в институт им. А.И.Герцена на вечернее отделение факультета географии. Учёба в институте сопутствовала работе в детском саде №30 в Ленинграде на ул. Восстания – здесь начала свою трудовую деятельность Галина Васильевна.

В 1961 г. Галина Васильевна стала работать в детском саде №14 в п. Песочный. В том же году она вышла замуж, стала Галиной Васильевной Прокофьевой, женой молодого офицера. Начались нелёгкие будни кочевой жизни. В разных местах приходилось жить семье Прокофьевых, но где бы они ни находились, обе специальности Галины Васильевны

Особой гордостью, плодом



Галина Васильевна Прокофьева

неустанных забот Галины Васильевны является методический кабинет детского сада №29, в котором за многие годы собрана богатейшая библиотека из различной литературы для педагогов по учебно-воспитательной работе. Да и есть, чем гордиться: кабинетов такого уровня в городе всего три, так как создать кабинет несложно, тяжело его сохранить на высоком уровне – это не каждому под силу. А Галина Васильевна смогла. Вообще, ответственно подойти к любой работе, сделать всё, даже самую мелочь, на соответствующем уровне, максимально профессионально – это особенность характера Галины Васильевны. Это отмечают все сотрудники детского сада.

Галина Васильевна Стрелкова, профорг д/с №29: «Галина Васильевна – классный специалист, прекрасно разбирается во всех методиках и технологиях дошкольного воспитания. Человек очень аккуратный: всё, что нужно сделать, расписано у неё буквально по минутам, и у Галины Васильевны действительно весь день проходит в небесполезных, заранее запланированных хлопотах. Нам, молодым, стоит поучиться этому у неё. С нашей заведующей Анной Андреевной Яровой они составили tandem: если Анна Андреевна – это «мозг», то Галина Васильевна – это «сердце». И эти две ярко противоположные индивидуальности прекрасно сработались. Кроме того, Галина Васильевна – удивительно добрый, спокойный человек, мы никогда не слышали, чтобы она повысила голос, а дети самых младших групп любовно называют её бабушкой. Да и она всё сердце отдала детям. Представляете, Галина Васильевна с удовольствием участвовала в детских утренниках, играла сказочных героев, что стало приятным сюрпризом не только для детей, но и для всех педагогов нашего коллектива.

Все достижения Галины Васильевны – это результат её трудолюбия и любви к своей профессии. Она требовательна к людям, но в первую очередь строга к себе. Её профессиональный рост продолжался до последнего: в 2001 г. Гали-

на Васильевна окончила оче-
редные курсы и не прочь пой-
ти снова учиться.

Своим коллегам Галина Васильевна желает терпения и ещё раз терпения. Всем известны трудности, которые охватыва-
ют все дошкольные учрежде-
ния – в первую очередь это не-
хватка кадров. Воспитателям приходится работать по не-
скольку смен подряд, да и ха-
рактеры у нынешних детей очень непростые. Всё это тре-
бует огромных человеческих затрат и большого терпения.

**Татьяна Владимировна Ва-
сильева:** «Знаю Галину Васильевну более 15 лет. Когда она появилась здесь в качестве методиста, я пришла в детский сад ученицей, няней. И Галина Васильевна стала для меня и мамой, и подругой, и учите-
лем, и методистом. Любой пе-
дагог нашего коллектива мо-
жет обратиться к ней за сове-
том, за какой-то полезной ин-
формацией или просто пожа-
ловаться на плохое настроение.
Галина Васильевна всегда
очень отзывчива, внимательно
выслушает любого, всегда го-
това помочь, успокоить, под-
держать добрым словом в труд-
ную минуту. Она умеет найти
подход к любому воспитателю,
к любому ребёнку. И всегда с
ней легко и интересно общать-
ся».

О большой любви и глубоком уважении к Галине Васильевне говорит тот факт, что на вопрос о Галине Васильевне, задан-
ный любому работнику детско-
го сада, все почти в один голос говорят о необыкновенной мяг-
кости, доброте и высоком про-
фессионализме заместителя
заведующей по учебно-воспи-
тательной работе детского сада №29.

Сбылась мечта молоденькой девушки – всю жизнь она по-
святила воспитанию детей.
Мы желаем Галине Васильев-
не долгих лет здоровья, жизне-
радостности, множества счас-
тливых минут, проведённых в
кругу любимой и любящей се-
мьи. Пусть искра, которая за-
жигала окружающие её сердца,
не меркнет ещё долго-долго, ос-
тавляя в душах ещё многих лю-
дей свои яркие следы.